
Κανονικά οι αυτοκρατορισμοί και οι προκλήσεις για ακόμα μια 
φορά του -εκλεγμένου νύχτα- και εντεταλμένου της 
κυβέρνησης πρόεδρου του τμήματος φυσικής Γ. Τόμπρα δεν 
αποτελούν κάποια σημαντική είδηση, 

Όταν φτάνουμε όμως στο σημείο να 
σηκώνει χέρι απέναντι σε συμφοιτητές 

μας τοτε είμαστε αναγκασμένοι να 
απαντήσουμε:

Την Τετάρτη 18/6/2014, μέλη του διοικητικού συμβουλίου του 
τμήματος μετέβησαν στο γραφείο του προέδρου για να 
ανακοινώσουν την απόφαση του φοιτητικού συλλόγου 
φυσικού για τη μη διεξαγωγή μαθημάτων και εργαστηρίων τη 
Πέμπτη 19/6 -λόγω της ψήφισης του νέου οργανισμού στη 
σύγκλητο του ΕΚΠΑ και της καλεσμένης διαδήλωσης 
φοιτητών, διοικητικών και καθαριστριών- αντιμετώπισαν την 
άρνηση του τόσο στην απόφαση όσο και στη νομιμοποίηση 
του δ. σ. με γελοία προσχήματα.

Συμφοιτητές μας, που δεν ανήκουν στο δ. σ. και 
παρευρίσκονταν εκεί, αντέδρασαν στην προκλητική στάση του 
προέδρου και βρέθηκαν αντιμέτωποι με τραμπουκισμούς, 
γροθιές, τραβήγματα και προσωπικές απειλές όσων αφορά την 
απόκτηση πτυχίου καθώς και για μηνύσεις. Η κατάσταση 
οξυνθηκε με απόλυτη ευθύνη του κ. Τομπρα καθως σε 
προσπάθεια εξομάλυνσης της κατάστασης απο -ασχετους με 
το γεγονός- φοιτητές που συγκεντρώθηκαν στο σημείο 
συνέχισε να απειλεί και να τους ακολουθεί επιθετικα, με τελικό 
αποτέλεσμα να δεχθεί ενα καφέ στο πρόσωπο. 

Θα πρέπει να σημειώσουμε οτι εδω και μήνες ο κ. Τόμπρας, 
στη προσπάθεια του να προβοκάρει τις κινητοποιήσεις 
φοιτητών και διοικητικών, προκαλούσε λεκτικά και σωματικά 
περιμένοντας μια αυθόρμητη και αντανακλαστική ενέργεια σαν 
τη προχθεσινη αλλα επειδή κανείς δεν του έκανε τη χάρη 
μάλλον αποφάσισε οτι έπρεπε να καταφύγει σε ακόμα πιο 
δραστικές ενέργειες χειροδικώντας χωρίς ουσιαστική αφορμή 
όταν δεν βρισκόταν κανεις άλλο στο χώρο.

Οι υποκρισίες όμως κάπου τελειώνουν όταν εμφανίζεται η 
αλήθεια. 

Και η αλήθεια είναι ότι η πλήρης μεταστροφή των 
γεγονότων εις βάρος φοιτητών, η δημοσίευσή τους σε 
εφημερίδες όπως είναι η καθημερινή και άλλα ειδησεογραφικά 
sites συνοδευόμενη από φούσκωμα και ψεύδη περί 

ξυλοδαρμών και απειλών για βασανιστήρια θυμίζει 
ασφαλίτικες πρακτικές στοχοποίησης. Ενώ αξιομνημόνευτο 
είναι και το γεγονός οτι ακαδημαικοί και φοιτητικοί κύκλοι 
αναπαράγουν δεξιά και αριστερά τα ψέυδη αμάσητα και χωρίς 
καμία προσπάθεια να συμπεριληφθεί έστω και η "άλλη 
πλευρά".
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